
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2013 - 2016 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           
13 

 EXERCÍCIO DE 2016   LIVRO Nº.: 002 PAG.: 013 
  

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, sob a 
presidência do vereador Pedro Correa dos Santos realizou-se a décima oitava Sessão 
Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio 
Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Eliel Ferreira Leite, Joao Antonio de Oliveira, 
Laercio Lopes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 
Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza. 
Ausências justificadas dos vereadores Celio Vieira Gonçalves Jeferson Modesto Silva e 
Wilson Roberto Margarido. Deixou de comparecer o vereador Oziel Pires de Moraes. 
Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos 
os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 17ª 
Sessão Ordinária, realizada segunda-feira, dia 4 de abril, foi aprovada por todos. 
Correspondência recebida: Ofício do Executivo encaminhando, para arquivamento, cópia 
das Leis 3.887, 3.888, 3.889, 3.890, 3.891, 3.892, 3.893, 3.894 e 3.895/2016. Ofício do 
CDHU em resposta ao Ofício 35/16, que solicita informações sobre a instalação de 
aquecedor solar no Conjunto Habitacional Emilio de La Rua Bajo. Ofício do Executivo em 
resposta ao Requerimento 1017/15 – Ver. Marmo Fogaça - requer ao Prefeito para que, 
junto à Empresa Jundiá, informe sobre a possibilidade de aumentar os horários de ônibus 
que fazem o percurso até o Bairro Faxinal. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 002/16 – Ver. Eliel Ferreira - requer ao Prefeito, para que informe a data 
prevista para efetuar a pavimentação nas Ruas Elídia Barantcha Bicuda, Antonio Rodrigues 
da Costa Filho, José Alessandro Gois dos Santos, Frutuoso de Melo Pimentel, Água Viva e 
Edmundo Maluf, no Jardim Bonfiglioli. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
043/16 – Ver. Margarido - requer ao Prefeito que informe a possibilidade de direcionar os 
Guardas Civis Municipais que passaram no concurso público para os Bairros de origem do 
Distrito Areia Branca e Distrito Alto da Brancal. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 067/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito, para que 
providencie cópia total do processo referente ao Pregão Presencial Edital nº 13/2015 e do 
Processo Administrativo nº 1006/2015. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
069/16 – Verª. Wiliana Souza - requer ao Prefeito, para que informe o motivo do fechamento 
da base do Guarda Civil Municipal da Villa Aparecida e do Infocentro. Ofício do Executivo 
em resposta à Indicação 063/16 – Ver. Eliel Ferreira - indica capinagem, limpeza e pintura 
na Escola Prof.ª Auta Rolim, na Vila Santa Maria. Ofício do Executivo em resposta à 
Indicação 083/16 – Ver. Tião do Táxi - indica reforma e manutenção das lajotas e dos 
brinquedos da E.M. Prof.ª Maria José Ribeiro Scholz, no Bairro da Taipinha. Ofício do 
Executivo em resposta à Indicação 092/16 – Ver. Toni do Cofesa - indica construir 
arquibancada ou bancos em torno do Campo de Futebol do Bairro da Taipinha. Ofício do 
Executivo em resposta à Indicação 095/16 – Ver. Toni do Cofesa - indica implantação de 
“academia ao ar livre” na Praça Maria de Lourdes Camargo, na Vila São Miguel. Ofício do 
Executivo em resposta à Indicação 099/16 – Ver. Verª. Wiliana Souza - indica construção 
de quadra poliesportiva na EMEI Maria Gonçalves Rodrigues, na Vila Dom Bosco. Ofício do 
Executivo em resposta à Indicação 137/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - indica 
manutenção ou troca do parquinho da EMEI Francisco Rossi Junior. Ofício do Executivo em 
resposta à Indicação 153/16 – Ver. Tião do Táxi - indica manutenção nos equipamentos de 
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ginásticas do Parque Linear Mario Covas. Ofício do Executivo em resposta à Indicação 
155/16 – Verª. Wiliana Souza - indica construção de um campo para jogo de malha e bocha, 
com recursos da emenda do Deputado Federal Milton Monti, que foi destinada para o 
Município. Ofício do Executivo em resposta à Indicação 198/16 – Ver. Preto do Bairro de 
Cima - indica manutenção na infraestrutura da EM Prof. Dr. Genésio de Moura Muzel. Ofício 
do Executivo em resposta à Indicação 199/16 – Ver. Eliel Ferreira - indica que seja 
implantado videomonitoramento (câmeras de vigilância) na EM Prof. Rubens Fernando de 
Almeida, no Jardim Maringá. PROPOSITURAS – Projetos de Lei: 031/16 - Ver. Preto do 
Bairro de Cima - institui no calendário oficial do município o “Dia de Conscientização e Apoio 
aos Portadores da Doença de Alzheimer”. 032/16 – Executivo - Autoriza o Poder Executivo 
a repassar recurso por meio de subvenção social, à Associação dos Centros 
Desenvolvimentos da Criança - ACDC, para o fim que especifica. R$ 38.432,00/mês. 
Pareceres: Favoráveis das comissões competentes encaminhando os Projeto de Lei 025, 
026, 027 e 028/16 para apreciação do plenário. Moção: 003/16 – Diversos vereadores - 
moção de apoio ao pedido da OAB de abertura do processo de Impeachment da Presidente 
da República. Requerimentos: 208/16 - Ver. Junior Guari - requer ao Comutran para que 
estude a possibilidade de implantar sentido único na Rua Newton Rosa, sentido Jardim 
Virgínia, localizada no Conjunto Habitacional Tancredo Neves, bem como inverter o lado do 
estacionamento. 209/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito que informe a data prevista 
para concluir as obras de construção da Quadra Poliesportiva do Jardim São Paulo. 210/16 
- Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comutran que informe a possibilidade de instalar redutor 
de velocidade na Rua Juvenal Celestino dos Santos, em frente ao n° 191, no Jardim São 
Camilo. 211/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que informe a data prevista para 
término da reforma na Unidade Básica de Saúde do Parque São Jorge. 212/16 - Ver. Célio 
Cavaco - requer ao Demutran, para que informe a data prevista de designar uma vaga para 
deficiente físico e uma vaga para idoso, com as devidas sinalizações, em frente ao Banco 
Bradesco, na Praça Anchieta. 213/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que informe 
a data prevista para designar um técnico para instalar o compressor, mesa para 
instrumentos, estufa ou esterilizador na sala do dentista no Posto Avançado Unidade Básica 
de Saúde da Família – São Roque – Bairro dos Pintos. 214/16 - Ver. Célio Cavaco - requer 
ao Comutran que informe a possibilidade de implantar placa “Proibido Caminhões” na Rua 
Reinaldo Jacob, na Vila Boava. 215/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Comutran que 
informe a possibilidade de implantar sinalização de solo na esquina da Rua Irineu Santini 
com a Rua Araras, na Vila Nossa Senhora de Fátima. 216/16 - Ver. Eliel Ferreira - requer 
ao Prefeito para que providencie ronda escolar nas escolas Newton de Moura Muzel e 
Jeminiano David Muzel. 217/16 – Diversos vereadores - requer que seja convocada a Exma. 
Sra. Rosana Pereira Bertoni Melo, DD Secretária Municipal de Agricultura e Abastecimento, 
para comparecer a este Legislativo em Sessão Extraordinária, em data e horário a serem 
estabelecidos, para esclarecimentos de sua pasta. 218/16 - Ver. Oziel Pires - requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de implantar um semáforo no cruzamento da Rua 
Nove de Julho com a Rua Santos Dumont (antiga Casa Verde). Indicações: 340/16 - Ver. 
Pedro Correa - indica o envio de máquina patrol para melhorias na estrada que liga o Bairro 
do Faxinal de Baixo ao Bairro Betânia. 341/16 - Ver. Pedro Correa - indica que seja feito o 
lajotamento das Ruas do Bairro da AgroVila I. 342/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica que seja 
contratado médico psiquiatra para assistir pacientes do Ambulatório da Saúde Mental. 
343/16 - Ver. Tião do Táxi - indica limpeza e roçada no entorno da Quadra Esportiva da Vila 
dos Comerciários e Jardim São Paulo. 344/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica a construção 
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de uma Praça Pública no Bairro Invernada, em frente à Igreja Católica. 345/16 - Ver. Preto 
do Bairro de Cima - indica a construção de um posto de saúde no Residencial Morada do 
Bosque, no Bairro de Cima. 346/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - indica a construção de 
uma Praça com área de lazer no Bairro Jardim Esperança. 347/16 - Ver.ª Wiliana Souza - 
indica operação tapa buraco na Vicinal Espiridião Lúcio Martins, próximo à ponte da 
Taipinha e entrada do Bairro Espigão do Pacova. 348/16 - Ver. Oziel Pires - indica roçada 
e manutenção no entorno do Campo da Paulistinha, no Conjunto Habitacional Tancredo 
Neves. 349/16 - Ver. Junior Guari - indica que sejam tomadas providências quanto a 
terrenos fechados com arames farpados na zona urbana, para que esses sejam substituídos 
por outro material que não seja pontiagudo. 350/16 - Ver. Junior Guari - indica o 
recapeamento na Rua Paranapanema, na Vila Nova. 351/16 - Ver. Junior Guari - indica a 
execução de roçada junto as guias da Rua 24 de Outubro, na Vila Nova. 352/16 - Ver. Eliel 
Ferreira - indica operação tapa buracos nas Ruas Prefeito Mario Cerdeira e João Padilha, 
localizadas no Jardim Maringá. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 031 e 032/2016 
às Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos, Indicações 
e Moção à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TRIBUNA DO POVO 
– Orador: Rosenildo dos Santos Melo. Assunto: melhorias para a Vila Guarani. O 
participante explana acerca da situação caótica que os moradores da Vila Guarani 
enfrentam toda vez que chove com maior intensidade, sendo que as águas da chuva 
invadem as ruas e casas daquela localidade. Alega que esteve na Tribuna há dois anos, 
pleiteando melhorias, uma solução para essa situação. Questiona que será que irão 
aguardar ocorrer uma tragédia como a que houve no Bairro da Várzea, para tomar alguma 
providência? Afirma que a única resposta que teve na época é que havia um projeto para o 
local. Ver. Marmo – diz ao participante que infelizmente não será solucionado o problema 
na atual gestão, devido aos problemas enfrentados e falta de um melhor planejamento. O 
solicitante diz que entende o que o vereador disse, embora se sinta desanimado. Ver. Toni 
– Diz que conhece a situação do lugar descrito, lamenta que nada tenha sido feito. Que 
sempre está à disposição da população, no entanto cabe ao Executivo e ao Secretário tomar 
alguma atitude para sanar o problema. Que sempre lutará ao lado da comunidade. TEMA 
LIVRE – Faz uso da Tribuna a vereadora Áurea – Cumprimenta todos. Comunica que foi 
criticada por causa da votação do impeachment e informa que no PP cada um votará por 
si. O Deputado Mussi é a favor do impeachment. Fala sobre a questão da merenda escolar, 
em especial sobre a qualidade do feijão que está sendo usado. Cita ainda que a empresa 
que ganhou a licitação para fornecer esse produto, estaria fornecendo com má qualidade, 
‘com coró’. Diz que segundo informações, esse fato pode provocar problemas de saúde nos 
consumidores. Fala que em reunião aqui na Câmara, a Secretaria Geni disse ter 
conhecimento do fato. Tal fato foi oficiado à Secretaria por algumas diretoras. A Secretaria 
se comprometeu a trocar esse feijão. Sendo assim, a vereadora fala que visitou algumas 
escolas e constatou que o mesmo feijão continua sendo utilizado, além de outros alimentos 
que não correspondem ao que foi comprado. Afirma ainda que foram funcionários que 
denunciaram a situação. Ainda, diz que a Secretaria Geni a enviou uma documentação 
sobre isso. Fala que hoje houve outra licitação para aquisição de alimentos (feijão), a 
mesma empresa que fornecia o tal feijão, participou da licitação. Esclarece que protocolou 
requerimento pelo cancelamento da licitação e que protocolará também via Ministério 
Público. Afirma que sempre batalhará pelos direitos dos alunos, como cidadã antes de tudo. 
Diz que a empresa deveria se envergonhar por fornecer um alimento fora dos padrões e a 
compradora não deveria receber, além do que representa desperdício de tempo dos 
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funcionários também. O frango e a carne moída servidos na merenda escolar também 
estariam em desacordo com as normas, com o estabelecido em edital. Continua dizendo 
que na degustação, que ela participou, tudo é apresentado com boa qualidade, no entanto, 
o fornecido não corresponde ao contratado. Diz que se a empresa não tem condições de 
fornecer a mercadoria, não deveria participar de licitação. Aparte ver. Marmo – comenta 
que se houve notificação para a secretaria sobre essa questão, deve haver um processo 
aberto. Fala que devem solicitar ao Executivo sobre isso, onde parou o processo. Continua 
ver. Aurea – agradece as merendeiras, diretoras e técnicas de nutrição que 
desempenharam seus papeis. Faz uso da Tribuna o vereador Toni do Cofesa - 
Cumprimenta todos. Explana acerca da situação da saúde, que se encontra tudo parado. 
Esteve em contato com o secretario Armando, soube que as pessoas vão ao UPA ou Santa 
Casa e são mandadas de volta para casa. Aparte ver. Eliel – diz que esteve com o 
Secretario Armando, o qual informou que o vai cortar os 300.000, (trezentos mil reais) de 
repasse à Santa Casa, para firmar convênio com o AME. Continua ver. Toni – lembra o 
caso da Santa Casa de SP (Capital), que foi fechada por falta de recursos. Cita que 
enquanto não definir se a Presidente sai ou não, a população é prejudicada, pois a maior 
parte de arrecadação e repasse vem do Governo Federal. Sobre o sofrimento da população, 
diz que é preciso cuidado ao apontar um culpado, pois começa no desmando da 
administração pública a nível federal, até produzir reflexos nos municípios. Que seja feito 
os repasses do Governo Federal. Que tudo é má gestão do Poder Público, onde o bem-
estar das pessoas acaba ficando em último lugar. Sobre a situação da merenda escolar que 
a ver. Aurea citou, diz que lamenta que de novo estejam enfrentando problemas como os 
citados. Diz que deve ser visto junto ao responsável maior pelos procedimentos de licitação 
e compra de produtos sem condições de uso, sendo que quase 25% é desperdiçado. 
Destaca que essa empresa não poderia participar de novas licitações. Declara que sua fala 
é uma crítica construtiva, de preocupação com o bem-estar das crianças. Afirma que assim 
a secretaria põe em risco o seu nome, permitindo que situações dessa natureza ocorrem. 
Faz uso da palavra a vereadora Wiliana Souza - Cumprimenta todos. Diz que a saúde e a 
educação são os segmentos que merecem maior atenção. Destaca que nas visitas à 
população, essas reclamações são recorrentes, junto com as estradas rurais que em muitos 
locais estão quase intransitáveis. Cita diversos bairros que esteve em visita com moradores, 
nos quais esses pedidos se repetiam. Aparte ver. Eliel - diz que a Comissão de Transportes 
deveria fazer uma vistoria nos equipamentos da Secretaria. Continua Wiliana - Diz que em 
visita numa localidade para frente do Bairro São Roque, soube que crianças tem de sair de 
madrugada, com lanternas para chegar ao transporte escolar.  Explica que teve desavença 
com moradores da Sanbra, por ser questionada e acusada de não fazer nada pelo bairro, 
embora não caiba a ela. Sobre o Bairro do Jaó, foi cobrada por benfeitorias que Prefeito 
prometeu a eles, quando em visita no local com a vereadora. Afirma que a saúde deve ser 
melhorada em todos os bairros da zona rural. Faz uso da palavra o vereador Preto do 
Bairro de Cima - Cumprimenta todos. Cumprimenta também o participante da Tribuna, 
Rosenildo, destacando que não deveria ser necessário ele estar de novo na Tribuna, porque 
já deveriam ter solucionado o problema citado. Agradece ao Secretario Patriarca, por 
responder requerimento de sua autoria, sobre pregão realizado no Executivo. Sobre a 
merenda escolar, comenta que indagou à Secretaria se haveria punição à empresa que 
forneceu os alimentos sem condições de uso. Diz que é direito das crianças receberem 
alimentação digna. Que não deveriam investir tanto em pontos de ônibus tão caros 
(13.000,), ou seja, deveriam fazer economia e otimizar o uso do recurso público. Quer pedir 
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ao Secretário e Prefeito sobre o que ocorre no Bela Vista, a respeito da Jundiá, sendo que 
iria aumentar a frequência de ônibus para aquela comunidade, tendo em vista o aumento 
de usuários, com a instalação do Residencial das Rosas, com um planejamento adequado, 
assim como deveria ocorrerem relação Bairro de Cima. De acordo com o que a vereadora 
Wiliana falou, alega que há crianças e moradores que andam distância maior até, 
atravessando pontes precárias entre outras. Comenta das cobranças que recebe em 
relação ao Bairro de Cima, onde reside. Conclui que se deve fazer o necessário em prol da 
população, não sonhar exagerado, com algo impossível de ser realizado. Faz uso da 
Tribuna o vereador Marmo - Cumprimenta todos. Fala que houve reclamações da 
transmissão via web das sessões. Lembra da reunião marcada com o Secretario Junior 
Zacharias sobre melhorias para o Bairro de Cima, Anel Viário e Residencial Morada do 
Bosque, em função da construção e posterior entrega das casas. Fala que houve 
dificuldades para a Elektro e outras concessionárias e que o cronograma de obras tomará 
todo o ano de 2016. Alega que em função da entrega das moradias, haverá um aumento 
significativo da população naquela região, o que não poderia ser entregue sem construção 
de uma EMEI e um posto de saúde. Aparte Ver. Wiliana – fala que atualmente já há 
reivindicação da população sobre a questão do grande fluxo do trânsito no local. Ver. Preto 
– fala que a reunião será na terça-feira, provavelmente de manhã, esclarece que falta 
confirmar com o engenheiro da Obra. Continua ver. Marmo – fala que haverá audiência 
com a Vivo e Anatel dia 14, na qual estará presente a consultora institucional da Vivo, 
Débora, que aguarda uma devolutiva do município sobre instalação e adequação de torres 
de telefonia, por isso pede que a liderança do Executivo agilize contato com aquele órgão 
nesse sentido. Comenta sobre a duplicação da SP 258, da preocupação com o trânsito, a 
questão do acesso à região da Vila Camargo e Parque Planalto, que sofrerá algumas 
alterações no local. Comunica que haverá reunião semana que vem com a SP Vias e Artesp. 
Fala da reflexão que fez sobre a reeleição. Que pode ser positivo ou negativo. Fala que 
parece que o atual Prefeito cansou de comandar o Executivo. Diz que diante de alguns 
fatos, sente o prefeito cansado, sem ânimo para concorrer a uma nova eleição. ORDEM DO 
DIA: Leitura da Proposta de Emenda à LOM 002/15 – Comissão EFEO – Acrescenta o 
artigo 142/A na Lei Orgânica do Município de Itapeva, para tornar obrigatória a execução 
da programação orçamentária que especifica. Colocada em 1ª discussão e votação. Com a 
palavra o Ver. Laércio – diz que gostaria de pedir adiamento para estudo melhor, sendo 
que o 1,2% representaria valor na faixa de 3 milhões no orçamento município. Diz que seria 
uma inversão de valores em âmbito municipal. Que gostaria de discutir com propriedade, 
com análise junto ao contador da Câmara. Diz que se aprovado nos termos atuais, 
inviabilizaria a gestão do futuro prefeito. Diante disso, pede adiamento da votação por 
três sessões. Ver. Marmo – diz que a Câmara Federal, tem direito de destinar recursos 
para fins específicos. Os deputados da base do Governo podem indicar essas emendas. A 
Câmara Federal pode indicar esses 1,2 % através dos deputados federais. Diz que vai 
defender o adiamento por 3 semanas, mas para discutirem o projeto. Fala que ele e o Tarzã 
instituíram a destinação de até 60.000, no orçamento municipal, através de emendas 
parlamentares, algo que foi desvirtuado com o passar do tempo. Fala que devem adequar 
essa situação, ainda que seja um percentual menor, para fins específicos, em prol da 
coletividade. Cita algumas instituições que hoje receberam repasses do município, por 
estarem aptas legalmente, dentro das normas. Isso representa o aprimoramento do 
orçamento a ser executado. Que na gestão passada, o orçamento foi melhor planejado, 
possibilitando a execução de muitos programas, ainda que com limite apertado. Aprovado 
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o adiamento por 3 sessões. Leitura do Projeto de Lei 025/16 – Ver. Laércio Lopes - 
Dispõe sobre denominação de via pública Lila Araújo, no Jardim América. Colocado em 1ª 
discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 026/16 – Executivo 
– Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de subvenção social, ao Lar do 
Amor, para o fim que especifica. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por 
todos. Leitura do Projeto de Lei 027/16 – Executivo - Autoriza o Poder Executivo a repassar 
recurso por meio de subvenção social, à Associação dos Centros Desenvolvimento da 
Criança (ACDC) - R$ 2.209/mês. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por 
todos. Leitura do Projeto de Lei 028/16 – Executivo - Autoriza o Poder Executivo a repassar 
recurso por meio de subvenção social, ao Clube da Viola, para o fim que especifica. 
Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura da Moção 003/16 – 
Diversos vereadores - moção de apoio ao pedido da OAB de abertura do processo de 
Impeachment da Presidente da República. Colocada em discussão e votação únicas, foi 
aprovada por todos. Leitura do Requerimento 217/16 – Diversos vereadores - requer que 
seja convocada a Exma. Sra. Rosana Pereira Bertoni Melo, DD Secretária Municipal de 
Agricultura e Abastecimento, para comparecer a este Legislativo em Sessão Extraordinária, 
em data e horário a serem estabelecidos, para esclarecimentos de sua pasta. Colocado em 
discussão e votação únicas, a ver. Aurea pede que troque a palavra ‘convocada’ para 
‘convidada’ no documento. Acertado com ver. Laercio, que assegurou que a Secretaria virá 
à Casa de Leis na semana que vem. Dessa forma, ficou acordado entre os vereadores que 
seria trocada a palavra ‘convocada’, conforme solicitado, no requerimento 217/16. Foi 
aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Em 2ª d/v os Projetos de 
Lei 026, 027 e 028/16. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 
1ª d/v o Projeto de Lei: 059/15 e 029, 030, 031 e 032/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 
Dispensada. Nada mais a tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 3ª 
Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir, e invocando a proteção de Deus, declaro 
encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada 
esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 07 
de abril de 2016. 
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